



食品稽查部门高考期间严查接待考生餐饮单位

饭店服务员感冒不准上岗



6月5日,日照市食品药品监督管理局食品稽查大队工作人员在日照市皇家药膳酒楼检查厨房卫生。本报见习记者 彭彦伟 摄

本报6月6日讯(见习记者 彭彦伟) 为保证高考期间考生的饮食安全,3日下午,日照市食品药品监督管理局食品稽查大队召开食品安全会议,对高考期间有接待学生任务的饭店做出安排,同时还对一些饭店和学校食堂进行了抽查。

日照市食品药品监督管理局食品监管负责人刘峰强调,饭店工作人员除有正常的卫生许可证、健康证、培训证外,还必须进行身体检查。“在高考期间出现感冒、咳嗽、身上有外伤的服务员一律不得上岗。”刘峰说。

刘峰强调,在高考期间所有餐具必须使用自己酒店的,同时要保证餐具在学生使用时是热乎的。所有擦桌布必须统一换新的,用过以后必须经过消毒才能再接着使用。

为保证原料的新鲜,所有原料必须使用当天采购的,不允许隔天使用。为避免学生拉肚子,刘峰指出,要尽量少上凉菜,水果也要有选择地上,“西瓜绝对不能上桌。”刘峰说。

如果学生有预订盒饭的,送盒饭的车必须用专门的货车运输,严禁使用敞篷

车或三轮车运送。同时食谱要预先制定好,经过审查通过后才能使用,所有饭菜都要留样,以备检查。

会议结束后,检查人员先后对嘉豪大酒店、皇家药膳酒楼、日照一中东校食堂进行了检查。检查皇家药膳酒楼时发现擦桌布不干净、食堂卫生不整洁等问题,检查人员要求限期整改。

“在高考期间我们将随时、不定期检查,对发现问题的饭店将严肃处理,对于出现重大食品安全事故的饭店将移送公安机关处理。”刘峰说。

10部120急救车随时待命

本报6月6日讯(见习记者 彭彦伟) 6日,记者从日照市120急救指挥中心了解到,为保障高考期间院前急救医疗安全,全市共设10部急救车辆随时待命,专门为考生服务。

日照市120急救指挥中心主任徐祥文介绍,全市各急救站要设120爱心助考车一部,要求车况良好,驾驶员及医护人员救治经验丰富,并将统一制作的“爱心助考·120高考服务车”标志牌

放于车辆前挡风玻璃处。

高考服务车除按照要求配备全常规急救药品外,还应配备藿香正气胶囊、清凉油等防暑降温用品,退烧、止泻等常用药,力求方便实用,特殊病人接送须做好必要的防护消毒工作。

各急救站要熟悉急救站责任区内的考点信息,严格落实应急值守规章制度。尤其针对考场易发病,值班急救车上要配齐相应药械。

为给考生营造安静的生活与考试环境,120指挥中心规定,在6月5日18时到6月13日18时,各急救站执行任务的救护车禁止使用报警器,只闪灯不鸣笛。

徐祥文强调,一旦考生拨打120,无特殊情况优先派车,并首选高考服务车。“在全市范围内,我们总共安排了10辆爱心车辆,保证每个考点都能有一辆。”徐祥文说。

电力部门随时提供临时用电

本报6月6日讯(记者 贺超 通讯员 王鹏)

为确保高考顺利进行,国家电网日照供电公司制定保电预案,对各个考点及周边服务场所的线路进行巡查,确保高考期间安全可靠供电。

国家电网日照供电公司的工作人员告诉记者,

随着英语听力、电子监控、手机信号屏蔽等考试内容、手段的增加,对电力的需求正逐渐加大,因此可靠供电对高、中考显得越来越重要。

日照供电公司组织了一支由技术过硬的维修人员组成的快速抢修应急服务队,昼夜值班待

命,随时做好抢修准备;5台快速流动服务车和应急发电车全天候待命,做到报修接报及时、出动迅速,为及时迅速地处理各种用电缺陷做好了充分的准备。一旦线路发生故障引发断电,相关作业车辆将会在最短的时间内赶到现场发电。

体彩6月6日开奖公告

排列3:8,6,5 排列5:8,6,5,5,2
22选5:03,06,10,11,17
大乐透:前区:03,11,14,25,34,后区:01,04